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Név: Szvoboda Mark ' . ‘Gyak: Pildszy Gyorgy (SZ) | 240 | Kéd: BFAXWS
Feladat beadds: 2013.05.08 a gyakorlaton Pétbeadas: 2013.05.22. 9:30 - 10:30 - IB.310

. Beadaskor ezt a feladatlapot a megoldishoz csatolni kell. A feladatokat kiilon lapon, kézirdssal oldja meg. A beadandé

anyaghoz titmutatét a tirgy hon]apjan (www iit.bme.hw/digit?) taldl! Hibds megoldis javitdsdra a pétbeadss alkalmaval van -
lehetdség.

1. Tllesszen 8085-6s mikroprocesszor alaph sinre 2716 tipusit EPROM és 5565 tipusi RAM memoérikat agy, hogy az
alébbi cimtartomanyokat fedjék le: v

1. 0000h-07FFh EPROM -
2. 2000h-27FFh EPROM
3. 2800h-3FFFh RAM

A megoldas soran 1db 74L.S138 dekéder aramkort haszndljon minimélis kiegészitd halozattal A 84h I/O cimre irt
adattal a RAM memoria irasvédettsége valtoztathaté legyen (ha a kiirt adat 1, akkor a RAM irasvédett, ha 0 akkor
nem). Gondoskodjon réla, hogy RESET utan a RAM ne legyen irisvédett.

A sin jelei: :
SAO...SA15,8D0...SD7,SMRD, SMWR, SIORD, SIOWR, SIO | M, SREADY , SS0, SS1, SCIkOut, SresetOut

a. Rajzolja fel a meméria modul blokkvazlatat. (Figyeljen a jelek konzisztens elnevezésére!)
Rajzolja fel a memoériamodul cimtérképét és a cimdekdder egységét.
Rajzolja fel az adatbusz meghajtd dramkor-vezérld logikat.
Adja meg a memoria-dramkorok bekstését!
Rajzolja fel a READY logikéat a kvetkezd parameterek figyelembevételével:
a RAM meméridk READY logikaja 1 WAIT allapotot,
az EPROM meméridk READY logikaja kizar6lag olvasésra 0 WAIT 4llapotot
iktasson kdzbe a miiveletvégzés kzben!
f. Tervezze meg a feladatban kért /O egységet (dekédold, flip-flop)!
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2. Készitse el a kovetkezd assembly szubrutint, amellyel a RAM memoria tesztelheto.

a. Irjon KITOLT szubrutint, amely a DE regiszterpérban egy kezdbt:xmet, a BC regiszterparban egy hossz értéket

kap, az igy meghatérozott memériablokkot kitdlti Gigy, hogy minden byte a sajat cimének alsé 8 bitjét egy bniel
jobbra forgatva tartalmazza.

b. frjon ELLENOR szubrutint, amely a DE regiszterparban egy kezdBcimet, a BC regiszterparban egy hossz értéket
kap ¢s ellendrzi, hogy a memoériablokk rekeszei a KITOLT szubrutin altal beirt ért€keket tartalmazzak-e? A
szubrutin CY=0-val jelezze, ha hibat talalt. Ilyenkor a DE regiszterpir az utolsé (legmagasabb memériacimii)
megtalalt hiba cimét, a HL regiszterpar pedig a hibasnak talalt byte-ok darabszamat tartalmazza. Ha nincs hiba
CY=1, HL=0 és DE a memdriablokk els6 elemére mutat. ;

c. Irjon programrészletet, amely a processzor SID bemenetén fellépd 1—0 &tmenet hatdsira a KITOLT és
ELLENOR szubrutinok segitségével ellendrzi a RAM feriiletet. A teszt induldsit és befejez6dését a SOD
kimeneten egy-egy 2 ms idejii impulzussal jelezze. Az id6zités meghatdrozasanal vegye figyelembe, hogy a
program a feladatban meghatirozott EPROM memoéridban fut! Flgyel_)en arra, hogy a tesziclés alatt a RAM
teriilet ne legyen irdsvédett. .

A szubrutmokat ugy u]a meg, hogy a mukodeshez eldirt reglsztereken kiviil més regiszterek ért€két ne rontsak el! A
szubrutinokat lassa el megjegyzésekkel és készitsen fejlécet is!

Nyilatkozat:
Alulirott Szvoboda Mérk nyilatkozom, hogy a hazi feladatot meg nem engedett segédeszkdz hasznélata nélkiil sajat
magam oldottam meg.

Patum:=2013. ... = Alalras
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